

洞瀑寨峡虎 免票任您游

——五大景区为惠民卡会员开启免门票活动

惠民卡与您同行，一起走进最美的季节。本周为大家安排的免门票景区为：9月2~4日南阳淅川丹江八仙洞景区；3~4日南阳龙潭沟景区、许昌大鸿寨景区；长期为大家开放的栾川伏牛山东北虎园景区和青龙峡景区。

洞：中州第一洞——丹江八仙洞（本周周口新闻惠民卡中心68元惠民卡持有者预约可自驾前往）。

八百里伏牛丹江孕育八仙洞天，三千载始都楚风再续千里干渠。丹江八仙洞景区位于南阳市淅川县马蹬镇境内，溶洞面积约7000余平方米，观赏面积近30000平方米。八仙洞属喀斯特地貌，洞内石笋如林，石钟倒挂，石盾丛生，石鳞薄如蝉翼，石花晶莹剔透，五光十色，琳琅满目，亦真亦幻，宛如人间仙境。钟乳石种类齐全，资源禀赋很高，国内少有，堪称国宝，被誉为中州第一洞。

八仙洞景区主要以丹江小三峡、聚仙山为主题的山水自然文化，登临拜仙亭，俯视小三峡，八仙嬉水，山水相依，美不胜收，让游客流连忘返。

瀑：中原第一瀑布群——龙潭沟（本周周口新闻惠民卡中心68元惠民卡持有者预约可自驾前往）。龙潭沟风景区，国家AAAA级景区，位于南阳市西峡县双龙镇。景区景点集中，瀑布密集，融山秀、石奇、水澈、林茂、潭幽于一体，被誉为“中原一绝，人间仙境”，还有中原第一瀑布群的美誉。

龙潭沟由两山相夹的峡谷间形成多处梯式瀑布共计19个，大小潭穴72处，一瀑一潭景色壮观。青龙潭、黑龙潭、黄龙潭、白龙潭、双龙潭、九龙圣母潭……潭深瀑奇，潭瀑相连。落差最高的瀑布约35米，最低的也有15米。最大的潭水面积800平方米。潭水深度从2米到50米不等，而小瀑

小潭更是不计其数。最为著名的“四连瀑”四瀑相连，逶迤蛇行，飞流直下，气象万千，瀑水长啸，落入龙潭，登高远望，十分壮观。

寨：国家级森林公园——大鸿寨（周口新闻惠民卡中心组织直通车前往，会员可参加直通车）。大鸿寨风景区，国家AAAA级旅游景区，国家级森林公园。位于素有“夏都、瓷都、药都”之称的中国历史文化名城、优秀旅游城市——河南省禹州市西北边陲鸿山镇境内，景区面积36平方公里，属伏牛山余脉嵩箕山系，地质地貌典型复杂，人文景观星罗棋布，自然景观美不胜收，号称“华夏第一寨”。

大鸿寨以涌泉河流为界，自然分成南北两大区域，北区原始林木众多，30处景观高悬于峭壁之上；南区花椒飘香，刺槐成片，红山楂挂满枝头。春夏季节，万木葱茏，百花吐艳，与

北区原始的自然林木花卉争奇斗艳，着实令人心旷神怡，流连忘返。风景区内，清泉小溪随处可见，堤坝水库似明镜般点缀其间。一年四季，水量充盈，清澈碧透，鸭鹅飞鸣，鱼虾翔游。

峡：峡谷奇观——青龙峡景区（本周周口新闻惠民卡中心68元惠民卡持有者可预约继续自驾前往）。

虎：中原首家开放式虎园——栾川伏牛山东北虎园（本周周口新闻惠民卡中心68元惠民卡持有者可预约继续自驾前往）。

前情回顾：好玩才是硬道理！

六个景区让惠民卡会员乐不思归！

上周末，来自各地市的惠民卡会员分别走进了尧山大峡谷漂流、济源小沟背、山西王莽岭、南阳山陕会馆、焦作青龙峡和栾川伏牛山东北虎园景区。大家一起打水仗、看

地质奇观、观云海、读历史，好山好水好玩，乐在其中，来自许昌的惠民卡直通车的会员张先生一语说出了大家心声：“好玩才是硬道理，惠民卡，就是好，就是值！”

特别值得一提的是：尧山大峡谷漂流直通车吹响集结号，十八地市的近两千名会员热热闹闹齐聚景区，共同疯狂！漂流河水清澈，水流量大，河道时宽时窄，最宽处达85米，最窄处只有5米，既有急流险滩，又有平湖深潭、曲折蜿蜒，让男士一路欢笑，女士一路尖叫。疯狂水战让大家忘记了烦恼。

济源小沟背景区的美丽风景深深吸引了来自全省各地的惠民卡直通车会员，大自然的鬼斧神工、奇特景观让大家流连忘返！

本周，河南省惠民卡中心为会员准备五大各具特色的免门票景区，陪你一起走进最美

的季节！

9月3号早6:00周口市八一大道桥集合赴许昌大鸿寨，9:30左右到达神垕镇，参加坪山或钧瓷窑的开窑仪式，丰富多彩的开窑仪式让您梦回宋朝，体验国学文化精粹。下午13:30左右前往国家AAAA级旅游景区“华夏第一寨”大鸿寨参观游览，16:00左右返程，20:00左右回温馨的家。

费用：108元/人（大交通、门票、保险、导服），费用不含：（景区往返小交通、索道、餐）。

（最终解释权归河南省惠民卡中心）

周口新闻惠民卡直通车
咨询电话：8521958
13838639678

报名地址：周口市八大道与滨河路交叉口向西路南新闻旅行社

国庆出境游 冷门受追捧

暑期接近尾声，旅游市场开始转淡，不过游客们又将迎来一年中的最佳出游季“十一黄金周”。记者近日从各大旅行社了解到，尽管距国庆节还有一个多月，但已有不少市民前来咨询预订旅游产品，东欧、北欧、摩洛哥等不少冷门路线也“热”了起来。

“现在卖得比较好的是日韩、泰国、英国等地的旅游线路，不少线路已经售出五成以上。”旅游网站驴妈妈出境游负责人表示，今年国庆出境游预订时间相比去年早了一周左右，目前正值预订高峰期。今年，国庆出境游价格总体较去年有所下降，特别是欧洲线

路降幅达10%到20%，性价比较高。例如平台上一款国庆出发的“法意瑞一价全包12日游”价格为1.3万元，比9月淡季出发同款产品还便宜了200元。

邮轮游方面，国庆节期间从天津、上海、广州等港口出发的邮轮线路每日一班，不少

旅行社在出境游线路中，都将邮轮游作为卖点力推，相比往年国庆动辄六七千元的价格，今年邮轮游的价格也更亲民了。在售卖渐入高峰的同时，国庆出境游市场出现了新的亮点：东欧、北欧、摩洛哥、斯里兰卡等以往较为冷门的旅游线路同样卖得不错，游客对出境游的目的地选择越来越多元化。多家旅行社出境游负责人表示，随着海外众多旅游国家推出放宽签证、增加航班、新增中文服务等措施，传统意义上较为冷门的旅游线路，出游人次在上半年已经开始大幅上涨，成为出境游市场新增长点。

（据人民网）



活动时间：2016年9月2日-4日

地点：华耀城B区广场

全新RAV4
荣放 与世界前行



周口明星丰田
华耀城车展

地址：周口市北环路与大庆路交叉口东300米（周口宏源精品汽车城） 销售电话：0394-8178999

一汽丰田